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סודות מדינה

Official Secrets

05.03.2020 בבתי הקולנוע ברחבי הארץ 

הביקורות:

״׳סודות מדינה׳ הוא מותחן פוליטי מרתק, הופעה נפלאה של קירה נייטלי״ 

Variety  

"דרמה חכמה ומרתקת״ 

Entertainment Weekly  

"זה הסוג של מותחנים פוליטיים שאני אוהב.  מלא בדרמה אנושית, וקונפליקטים מרתקים של מוסריות שאני אף פעם לא מתעייף לראות. קירה נייטלי מעולה ! אחרי ״עין בשמיים״ ועכשיו ״סודות מדינה״ גאווין הוד יצר עוד מותחן פוליטי מרתק.״ 

Next Best Picture  

״גאווין הוד יודע איך לעשות קולנוע משובח״ 

Firstshowing.net  

״סרט חזק וחשוב״ 

The Daily Mail

תקציר:

מבוסס על סיפורה האמיתי ועוצר הנשימה של קתרין גאן (המועמדת ל- 2 פרסי אוסקר קירה נייטלי) שהואשמה בריגול והדלפת מסמכים חסויים והמשפט המטלטל בו ניסתה להגן על חירותה מההאשמות בבגידה.

קתרין גאן, מועסקת ע״י שירותי הריגול הבריטי כמאזינה לתכתובות בעלות סיווג גבוה. את הבוקר שישנה את חייה היא לא תשכח. דרך שולחנה עובר מייל סודי ביותר החושף מזימה של שירותי הביון להאזנות לחברי הועדה לביטחון לאומי של האומות המאחדות. 

בצעד שמסכן את חייה בעונש מאסר ממושך, ובאומץ לב ראוי להערצה, היא חייבת לעשות את מה שהיא מאמינה בו – להדליף את המייל שנמצא ברשותה. מהר מאוד היא מואשמת בבגידה ובריגול. חייה, חירותה וחיי הנישואין שלה מתפרקים, והחקירות שיובילו למשפט שלה, מסעירות את העולם.

בימוי: גאווין הוד

תסריט: גרגורי ברנשטיין, שרה ברנשטיין, גאווין הוד

הפקה: גד דוהרטי, אליזבת פאולר ומליסה שיו זואו

צילום: פלוריאן הופמייסטר

עריכה: מייגן גיל

ארה״ב/אנגליה, 112 דקות, 2019

בכיכובם של: המועמדת ל- 2 פרסי האוסקר קירה נייטלי (״גאווה ודעה קדומה״, ״שודדי הקאריביים״, ״משחק החיקוי״), מת'יו גוד (״האישה הטובה״, ״משחק החיקוי״), המועמד ל- 2 פרסי האוסקר רייף פיינס (״רשימת שינדלר״, ״מלון גרנד בודפשט״), ריס איוואנס (״ספיידרמן המופלא״, ״המרגל-סנודן״, ״נוטינג היל״) ומאט סמית (״מלחמת הכוכבים״, ״דוקטור הו״).
הפצה: סרטי שובל, סרטי יונייטד קינג

יחסי ציבור:

אלכס שוילי: alex@shoval-film.com  / 054-7242495


